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Tájékoztató a külföldi állampolgár Magyarországon történő 
házasságkötéséről 

 

Külföldi állampolgár(ok) is köthet(nek) házasságot Magyarországon. A házasságkötést 
megelőző eljárás lefolytatására a tervezett házasságkötés helye szerinti anyakönyvvezető az 
illetékes. 

Az eljárás során a személyazonosság és az állampolgárság igazolása mellett a következő 
iratokat kell becsatolni:  

• születési anyakönyvi kivonatot; 
• a nem magyar állampolgárságú félnek az illetékes hazai hatósága által kiállított 

tanúsítványát (a tanúsítványt diplomáciai felülhitelesítéssel ellátva kell benyújtani, 
kivéve, ha nemzetközi szerződés eltérően rendelkezik, valamint ha a tanúsítványt az 
adott állam magyarországi külképviselete állítja ki), 

Indokolt esetben az illetékes közigazgatási hivatal vezetője felmentést adhat a tanúsítvány 
bemutatása alól (pl. az adott külföldi állam nem ismeri a tanúsítványt, vagy az háborús 
helyzet miatt nem beszerezhető), 
A kérelmet az együttesen megjelenő házasulók a házasságkötés helye szerinti 
anyakönyvvezetőnél nyújthatják be, aki erről jegyzőkönyvet vesz fel és azt döntésre 
felterjeszti az illetékes közigazgatási hivatal vezetőjének. Az igazolás alóli felmentés a 
felmentés kiállításának napjától számított hat hónapig érvényes; 

• családi állapotot igazoló okiratot; 
• lakóhelyet igazoló okiratot. 

 
A Családjogi törvény rendelkezései a házasságkötéshez a szándék bejelentését követően  
30 nap várakozási időt írnak elő. Ez alól az illetékes jegyző felmentést adhat. A várakozási 
idő azon a napon kezdődik, amikor a házasság megkötésének minden törvényi feltétele adott. 
 
A kettős állampolgárok, ha magyar állampolgársággal is rendelkeznek, az állampolgársági 
törvény rendelkezései szerint a magyar hatóságok előtt kizárólag magyar állampolgároknak 
tekintendők, részükre tanúsítvány nem szükséges. 
A házasságkötés a jelenleg hatályos magyar jog szerint nem hat ki a házasfelek 
állampolgárságára. 
 

A fenti információk tájékoztató jellegűek, minden esetben egyeztessen az illetékes 
anyakönyvvezetővel! 
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